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１、子どもは、毎日楽しそうに小学校へ通っている。
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２、子どもは、学習内容がわかり、基礎的な学力が身につい

ている。
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３、子どもは、小学校での出来事をよく話す。
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４、子どもは、誰にでもあいさつができている。
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５、子どもは、給食の時間を楽しみにしている。
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６、子どもは毎日朝食を食べている。

とても思う, 8%

思う, 25%

あまり思わない, 
42%

思わない, 24%

７、子どもは、家で学校の授業の予習をしている。
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８、子どもは、家で学校の授業の復習をしている。
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９、子どもは、自分で計画を立てて、勉強や宿題をしている。
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１０、子どもは、普段○時頃起きている。
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１１、子どもは、普段○時頃寝ている。
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